

2016 年在职研究生全国联考取消

在职考研族争赶“末班车”

信阳消息(见习记者 李亚云 实习生 顾笛诗)“2016 年在职研究生不再全国联考了,我得抓住今年这次最后的机会,好好复习考试。”昨日,家住长安路的市民薛女士正在埋头复习,准备参加 2015 年的在职研究生考试。根据教育部消息,2016 年将取消在职研究生全国联考。得知该消息,有考研打算的在职人员纷纷投入紧张的复习之中,争赶全国联考的“末班车”。

“参加工作 3 年了,一直想考个在职研究生,提升一下自己。”2012 年毕业的薛女士说,大学本科期间考研失败后,读研一直是自己的梦想,“研究生学历不只是一纸学位证书,读研能够充实自己、提升自己的工作能力,而且在这个竞争日益激烈的社会,工作上要想获得提升,学历也是必不可少的条件。”读研虽是薛女士

的梦想,但因为工作繁忙,考研计划被一再搁置。“明年全国联考就要取消了,听说到时候不仅考试难度要增加,招生人数也要减少。我要抓住今年最后的机会,破釜沉舟,一举成功。”

像薛女士这样争赶全国联考“末班车”的考生还有很多,他们都期望在 2015 年能圆自己的考研梦。在任教的曹女士工作以来参加了两次研究生考试,但都以失败告终。“虽然希望渺茫,但今年我还想再考一次。”曹女士说。

据了解,从 2016 年起,全国不再组织在职人员攻读硕士专业学位全国联考,除高级管理人员工商管理硕士外,其他类别的在职人员攻读硕士专业学位招生工作,将以非全日制研究生教育形式纳入国家招生计划和全国硕士研究生统一入学考试管理。



冬季是树木的“休眠”期,此时剪枝对树木伤害最小,还有利于树木在来年春夏季节更好地生长。连日来,市园林管理处的工人们陆续对市区道路两侧的树木进行修剪。通过清除干枯枝、过密枝、侧长枝,消除了公路安全隐患,提高了树木观赏性。图为昨日园林工人在长安路上整理修剪掉的树枝。 见习记者 李亚云 周静 摄

记者逛市场

街头现磨香油受热捧

如何辨真假 谨记“四看一查”

信阳消息(记者 王洋)无论是拌凉菜还是炒菜,一两滴香油,就能起到提味的作用。临近春节,香油的需求量也随之增加。昨日,记者在街头看到,一些打着现磨香油招牌的摊点,生意红火。

昨日上午,记者经过浉河大市场,远远就闻到一股香气,走近一看,原来是个临时“小磨坊”。只见,一辆三轮车上摆放着现磨香油的机器,自动转动的石磨磨着刚刚放入的黑芝麻,石磨下放着一个盆子,用以接已经磨好的芝麻油。摊主手持大勺反复舀动着暗黄色的芝麻油,浓烈的芝麻香散发出来,引得市民驻足询问。

“现磨现卖,新鲜便宜。”摊主一边忙着将现磨香油装瓶,一边忙着吆喝招揽生意。据摊主介绍,现磨香油 18 元每斤,比起超市一些包装完好的品牌香油,价格相对便宜。由于香油是现磨的,不一会儿,就有好几位市民选择购买。“家里的香油快吃完了,这价格也不贵,又是现场磨的,质量应该有保证,给我来一瓶吧。”一位买菜的市民说。“我记得以前小区里有个油坊,

也是这样现磨的各种油,挺好。”现场,另一位市民买走了两瓶。

虽然很多市民青睐现磨现卖的香油,但是也有部分市民对其卫生状况表示担忧:“像这种流动摊点,没有厂家名称,没有地址和联系电话,一旦出现质量问题吃坏肚子,找人都找不着。”一位驻足围观的市民好心提醒。

人民路从事多年粮油生意的店主张先生告诉记者,一些摊贩会事先把棉油、芝麻油、色拉油调和勾兑倒入机器内,成为掺杂掺假的香油,不仅影响人体的消化系统,还会引起腹泻等不适症状。“辨别真假香油,可以‘四看一查’。首先,要看其色泽,纯正的香油呈淡红色或红中带黄,香油中掺入菜籽油则颜色深黄,掺入棉籽油则颜色深红且有浑浊现象;其次,看透明度,一般质量好的香油透明度高,无浑浊;再次,看有无沉淀物,质量好的香油无沉淀物和悬浮物,黏度小;最后,看有无分层现象,若有分层则很可能是掺假的混杂油。”



1 月 18 日,中泰美域隆重开盘,签售场面异常火爆。中泰美域地处南京大道与羊山新区新二十街交会处。该楼盘周边有国际品牌五星级大酒店,毗邻居然之家、大型百货超市,休闲会所、商业步行街、文化活动中心、商业银行等设施完备,是集办公、居住、文化、休闲于一体的绿色生态楼盘。 王红霞 摄

社会主义核心价值观
富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

践行价值观 文明我先行

助人为乐 文明礼让 保护环境 爱护公物 尊重他人

中共河南省委宣传部 发布
河南省文明办